

1 сентября 2014 года Правительством Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургским детским хосписом в больницах города был организован праздник Дня знаний «В больницах дети тоже учатся». В организации и проведении этой акции активное участие принимали волонтеры и студенты-активисты 2 курса Института Детства

В первую очередь мы украсили зал, в котором для детей было организовано интерактивное театрализованное представление. Также мы ходили по отделениям больницы, раздавали воздушные шары детям и дарили интересные и познавательные книги. Дети дошкольного возраста были увлечены различными мастер-классами, а школьники участвовали в представлении в актовом зале.

Так же отряд наших волонтеров-активистов посетили детскую городскую больницу №19 им. К.А. Раухфуса. Выступления были отличными, детям некогда было скучать, программа отличалась своей оригинальностью.

Для маленьких пациентов был проведен веселый праздник, на котором замечательный клоун-химик показывал детям разные опыты, ставил эксперименты. Даже нам, волонтерам, это было очень интересно.

Требовалось украсить конференц-зал больницы воздушными шарами и подготовить книги о Санкт-Петербурге, которые мы впоследствии помогали раздавать детям. Волонтеры из Института Детства достаточно быстро справились с данными нам заданиями и смогли присутствовать на торжественной части и концерте.

После концерта мы раздавали детям подарки, любезно подготовленные различными организациями и магазинами нашего города. Даже родителям было интересно посмотреть "что же внутри"!

Очень здорово, что у нас была возможность подарить детям, находящимся в больницах, атмосферу праздника и разделить с первоклассниками их самое первое сентября. И мы благодарны организаторам этой «доброй» акции за то, что дали нам возможность помочь деткам, приобрести небольшой опыт в общении с ними, что так необходимо в нашей будущей профессии.

Фотоотчет:



